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Beste vrienden van het Don Bosco jeugdwerk in Cambodia,

Wat vliegt de tijd !! we zeggen dit vaak en terwijl ik jullie schrijf komt deze uitdrukking in mijn gedachten.

Een jaar gaat zo vlug voorbij maar zoveel is er tot stand mogen komen. Het was een door God gezegend jaar, tot ons gekomen door jullie weldoeners want jullie waren het kanaal en God heeft ons, ons werk en de jeugd aan onze zorg toevertrouwd gezegend door middel van jullie – wij danken jullie uit de diepste van ons hart.

We gaan naar het einde van jaar 2015 en ik wil jullie allen bezoeken via deze brief.

Ik wens jullie een Gezegend en Gelukkig Kerst feest, een Zalig en Voorspoedig Nieuw Jaar 2016. Moge God jullie rijkelijk zegenen gedurende het nieuwe jaar, met behoud van goede gezondheid en een succes en vreugdevol leven. Gedurende deze gezegende dagen bidden wij voor jullie welzijn. 

2015 was voor ons Salesianen van Don Bosco een bijzonder jaar waarin we de 200 jarige geboorte herdenken van onze orde stichter (1815 – 2015). In Cambodia vierden we dit op 30 en 31 januari. Alle leerlingen van de scholen, kinderen van het Don Bosco Kinderfonds, oud leerlingen en vrienden van het werk van Don Bosco kwamen te samen op 30 januari voor de officiele viering.

We waren met ongeveer 10,000 personen op het terrein van Don Bosco Technische School – Phnom Penh. Ik had de koning uitgenodigd en Zijne Majesteit stuurde zijn zuster Princes Norodom Arunrasmei. De princes had lovende woorden voor wat Don Bosco betekent voor de jeugd van Cambodia, vooral de minder betekenden in de gemeenschap.

De namiddag was gevuld met sport en de avond viering met gezang, toneel, muziek en schetsjes uit het leven van Don Bosco.

De 31 ste januari was de religieuse viering, een plechtige H. Mis met de bishop van Phnom Penh: Mons. Olivier. Het was een uiting van dankbaarheid aan God voor het leven van de heilige Johannes Bosco (door ieder Don Bosco genoemd) en voor allen die de Don Bosco werken steunen in de opvoeding van behoeftige jeugd en kinderen. Het waren bijzonder mooie dagen.

Don Bosco is de inspiratie van ons werk onder wees en arme jeugd en kinderen.

En door zijn voorbeeld hebben ook wij een grote devotie tot moeder Maria Hulp die ons werk steunt en begeleid. En vooral ons geloof in de Goddelijke Voorzienigheid.

Ik mocht na 4 jaar weer mijn familie en vrienden terug zien in Nederland van 1 tot 29 September 2015; ook mocht ik een speciale H. Mis als dank voor mijn 50 jarig priester leven vieren in de Martinus parochie in Weert op 13 September. Voor mij was het een gebed van dank aan God en de vele mensen die mijn priester leven hebben gesteunt.

 

Een prachtige viering op 19 September 2015 in het Vierbanen Restaurant met uitzicht op de Zeeland brug – een pracht locatie. Een 200 weldoeners kwamen tesamen om uitdrukking te geven aan hun verbondenheid met de jeugd werken van Don Bosco in Cambodia. Heel hartelijk dank voor jullie aan wezigheid.

Het jaar 2015 was in alle opzichten een vruchtbaar jaar voor de jeugd van de technische scholen. Sinds 1991 Don Bosco telt 12000 oud leerlingen van de technische scholen en ze behoren nu tot de midden klasse en zijn onze en jullie trots.

Een 1600 leerlingen ontvingen dit jaar een skill training waarvan een 770 leerlingen de maatschappy ingingen in juli 2015. Bijna ieder had meteen een baan.

- Ook het gevangenis project loopt goed omdat eens uit de gevangenis deze jongelui een baan kunnen krijgen. Ze zijn Don Bosco uiterst dankbaar en ze knielen voor mij uit dankbaarheid wat ik niet wil en geef hun een US 40 om de eerste tijd goed door te komen.

- Werkelijk een heel leger van edelmoedige donateurs houdt maar liefst een 4130 kinderen in school en door bijvoeding voor een goede gezondheid. De staf heeft elke maand veel plezier wanneer ze de kinderen ontmoeten voor de maandelijkse distributie van geld en goederen. Dit jaar was er een mooi project voor de kinderen die meer dan 3km verwijdert van hun school wonen. Een 200 kinderen kregen een fiets, een project georganiseerd door Scholenproject Cambodia – Rotterdam en Wilde Ganzen. Heel hartelijk dank voor dit project en allen die deze kinderen een goed hart toedragen.

- Dit komende jaar 2016 vieren we het 25 jaar jubileum van Don Bosco Foundation of Cambodia (24 mei 1991 – 24 mei 2016). Wat vliegt de tijd maar wat is er veel moois tot stand mogen komen vooral in de harten van kinderen en jeugd die weten dat ze niet alleen staan in het leven.

Beste vrienden, ik dank jullie heel hartelijk voor jullie hulp aan de behoeftige jeugd en kinderen waarvoor ik mijn leven heb gegeven in Cambodia. Ik gedenk jullie op een speciale wijze in mijn gebed. 

Ik wens jullie nogmaals een Voorspoedige Kerst en een Zalig Nieuw Jaar 2016.

Moge God jullie zegenen!

Met hartelijke groeten

Pater Johan Visser

Giften voor het door Wilde Ganzen ondersteunde project voor de aanschaf van 2 sets schooluniformen voor de kinderen van het Don Bosco Children Fund of Cambodia
zijn welkom op IBAN: NL88INGB0004258870  t.n.v. Stichting Scholenproject Cambodja 
