3000 waterfilters voor arme gezinnen en 50 fietsen voor schoolkinderen
Wilde Ganzen heeft in december 2016 de medefinanciering toegezegd voor de aanschaf en de verdeling van 3000 waterfilters voor arme gezinnen en 50 fietsen voor schoolkinderen die verder dan 3 km van school wonen.
Met het verstrekken van deze waterfilters willen wij vooral bereiken dat de families van de schoolgaande kinderen over gezond drinkwater beschikken en daardoor minder vaak ziek worden en de school regelmatig kunnen bezoeken. De lokale dorpsleiding zal op basis van de zogeheten “Poor ID” de families aanwijzen die aanspraak mogen maken op een waterfilter. Zij betalen zelf            US$ 2 als  eigen bijdrage bij de aanschaf van de waterfilters en zullen alle twee jaar ook de nieuwe keramiek binnen filter zelf betalen (US$ 8) en moeten hiervoor maandelijks geld sparen. De lokale vrijwilligers controleren het sparen en de gebruik van de filter regelmatig bij hun maandelijkse bezoeken aan de families.
Daarnaast willen wij ook in 2017 weer 50 fietsen aan arme kinderen ter beschikking geven die verder dan 3 km van school wonen. De fietsen blijven eigendom van de lokale partnerorganisatie Stichting De Brug/ Spie-en en worden pas eigendom van de kinderen als ze hun schoolopleiding succesvol hebben afgerond. Anders moeten de fietsen weer worden terug gegeven.
De bevolking draagt zelf US$ 6.000 als eigen bijdrage bij zodat Wilde Ganzen US$ 16.833 en SSCR US$ 33.667 zullen financieren.
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