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SSCR Nieuwsbrief Kerst 2016
In februari kon SSCR terugblikken op haar 20-jarig bestaan. Het bestuur had besloten om deze gelegenheid niet met een groot feest te vieren maar het geld liever te besteden aan nieuwe school-gerelateerde projecten in Cambodja. In deze nieuwsbrief laten we de verschillende projecten de revue passeren zodat u een goed beeld krijgt wat onze stichting met dank aan uw donaties in 2016 heeft bereikt en wat we in 2017 van plan zijn om te doen.
Huis voor vrouwelijke leerlingen in het beroepsonderwijs en een nieuwe crèche
In januari kon het nieuwe huis voor 30 vrouwelijke leerlingen in het beroepsonderwijs worden geopend dat op de begane grond een crèche heeft voor kinderen uit achtergestelde buurten.
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Nieuwe Engelstalige kinderboeken en tweedehands leerboeken voor de Hotelschool
In april hebben wij van stichting Biblionef 2268 nieuwe Engelstalige kinderboeken ontvangen voor 11 nieuwe school bibliotheken. Tevens heeft de Hotelschool in Den Haag een donatie van tweedehands leerboeken voor de Don Bosco Hotelschool in Sihanoukville gedaan. Begin augustus konden de boeken in een door Kuehne + Nagel gratis aangeboden containerverscheping samen met vele andere hulpgoederen van Stichting Sawasdee worden verscheept en kwamen deze eind oktober in Cambodja aan. Op onderstaande foto ziet u kinderen uit de door SSCR en Wilde Ganzen in 2015 gerealiseerde crèche in Sihanoukville  met belangstelling luisteren naar de nieuwe verhalen.
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86 tweedehands fietsen voor weeskinderen
In mei 2016 heeft SSCR via onze lokale partnerorganisatie Spie-en / Stichting De Brug 86 tweedehands fietsen aan weeskinderen ter beschikking kunnen geven die meer dan 3 km van school wonen en waarvan de opvoeders in het bezit waren van een zogeheten “armenkaart”.  Dit is een door de overheid uitgegeven certificaat dat aan arme gezinnen wordt uitgegeven en recht geeft op onder andere gratis toegang tot medische hulp en voor onze stichting als selectiecriterium geldt om in aanmerking te komen voor ondersteuning. De fietsen blijven gedurende de schoolopleiding eigendom van onze lokale partnerorganisatie en moeten worden teruggegeven als de kinderen hun opleiding vroegtijdig zouden beëindigen. De lokale vrijwilligers controleren maandelijks of de kinderen regelmatig de school blijven bezoeken. Pas als de kinderen hun schoolopleiding met succes hebben afgesloten mogen ze de fietsen als hun eigendom blijven behouden. 

Wilde Ganzen heeft dit project wederom medegefinancierd met een premie van 50% op alle van u ontvangen donaties voor dit project.
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Iedereen is ontzettend blij met de nieuwe schoolfiets!
Schooluniformen en kantinetafels
Wilde Ganzen heeft dit jaar eenmalig medefinanciering gegeven voor het aanschaffen van het in Cambodja verplichte schooluniform. Zo werden 1.386 sets uniformen door lokale kleinschalige bedrijfjes vervaardigd die door microfinanciering zijn ontstaan. 693 arme weeskinderen kregen ieder twee sets van deze uniformen verstrekt via onze lokale partner Spie-en / Stichting De Brug. 
In een tweede door Wilde Ganzen medegefinancierde project worden 8.400 school uniformen als praktijkopdracht vervaardigd door studenten van de beroepsopleiding in de naaiateliers van de Don Bosco Technische Scholen.  In december zal het Don Bosco Childrenfonds twee sets van deze school uniformen aan 4.200 door hen ondersteunde arme gezinnen uitdelen.

Een derde door Wilde Ganzen ondersteunde project betreft het maken van 20 nieuwe kantinetafels voor de twee basis- en middelbare Don Bosco scholen in Andaung Chenh. De roestvrijstalen tafelbladen worden op dit moment gemaakt door studenten van de Don Bosco Technische School in Phnom Penh en de onderstellen met de banken worden vervaardigd door studenten van de dit jaar nieuw opgerichte Don Bosco Technische School in Salabalath bij Battambang. Wij verwachten dat ook dit project in december 2016 succesvol afgerond zal worden.
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 Dankbare weeskinderen in hun nieuwe schooluniformen
Nieuwe dorpsschool in Omalu                                                                                                                                                                                       
Door een uitzonderlijk lange en intense regenperiode werd de nieuwbouw van de dorpsschool in Omalu enige tijd vertraagd. Inmiddels is het gebouw in oktober wel succesvol voltooid en is het nu enkel nog wachten op de levering van het schoolmeubilair en de glijbaan, wippen en schommels  voor de speelplaats. Het ziet erna uit da de school uiterlijk in december feestelijk geopend kan worden. 
Een YouTube video van de bouw van de school kunt u hier bekijken.
Zonnepanelen voor de Don Bosco Hotelschool in Sihanoukville                                                                                                                                                                            
Begin 2016 heeft Wilde Ganzen de medefinanciering toegezegd voor het grootste project ooit waarvoor SSCR de financiering beoogt te realiseren. Hierbij gaat het om de uitbreiding van de bestaande zonnepaneleninstallatie aan de Don Bosco Technical School in Sihanoukville. Na realisatie zal deze beroepsopleidende school onafhankelijk worden van fossiel opgewekte energie en zal uiterlijk vanaf eind 2017 alleen nog groene stroom gebruiken. Dit zal ertoe leiden dat in de komende 20 jaar een besparing aan CO2 uitstoot van meer dan 620 ton en een jaarlijkse kostenbesparing van ca. €50.000 bereikt kan worden.  Onder leiding van de leraren en een professionele vrijwilliger zullen meer dan 50 leerlingen van de afdeling elektrotechniek de installatie op de daken van de Technische School uitvoeren en zomede gelijktijdig de nodige praktijkervaring opdoen voor hun latere moderne beroep; dit biedt hen een uitstekend toekomstperspectief.
Door een grote interne reorganisatie bij de Don Bosco Foundation of Cambodia en het nog steeds zoeken naar sponsoren voor de financiering heeft dit project een vertraging van haast een jaar opgelopen. Wij hopen binnenkort nog meerdere sponsoren voor de resterende financiering te kunnen vinden zodat in het tweede kwartaal van 2017 met de installatie kan worden begonnen en het project eind 2017 gereed is. Indien u dit project wilt ondersteunen kunt u als betaalreferentie vermelden: ”zonnepanelen”.
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Installatie van de eerste zonnepanelen installatie in 2014 
Pater Johan Visser
Sinds januari is Pater Johan Visser weer werkzaam bij Don Bosco in Poipet dat hij veertien jaar geleden gestart heeft als een opvangcentrum voor straatkinderen en dat inmiddels bestaat uit een basis-, middelbare- en een beroepsopleidende school. Dit jaar  vierde hij zijn 83e  verjaardag en als gevolg daarvan doet Pater Visser het nu iets rustiger aan – voor zover dat überhaupt van Pater Visser is te zeggen. Zijn opvolger als representant van Don Bosco in Cambodja is Pater Roel Soto, die tevens directeur is van de Don Bosco Technical School in Phnom Penh
SSCR Plannen voor 2017
Een nieuwe speeltuin en twee fietsenstallingen 

Wilde Ganzen heeft zijn medefinanciering toegezegd voor de financiering van een nieuwe speeltuin en twee fietsenstallingen voor de twee Don Bosco scholen in Andaung Chenh bij Battambang. Door de groei in het aantal leerlingen tot maar liefst meer dan 600 en de komst van een nieuwe crèche is deze uitbreiding van de speeltuin en de fietsenstalling dringend nodig. Als u dit project wilt ondersteunen kunt u bij uw donatie als betaalreferentie vermelden: “speeltuin en fietsenstalling”.
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SSCR werkt veel samen met Stichting Sawasdee die een prachtige promotiefilm over deze Don Bosco scholen en de Nederlandse vrijwilligster Tineke van de Beek heeft gemaakt. Ook de SSCR  donateur Ron Zuurbier en de door hem ondersteunde scholier beroepsopleiding zijn te zien.  Hier kunt u de volledige film bekijken (41 min) zoek op 6 oktober. Veel plezier erbij. 
Nieuwbouw, reparatie en uitbreiding van scholen
In 2017 is SSCR van plan om samen met Wilde Ganzen de bouw van een nieuwe dorpsschool met 6 klaslokalen in Chok Sar te financieren inclusief twee toiletten, schoolmeubilair, een bibliotheek en een speeltuin. Verder willen SSCR en Wilde Ganzen ook een bestaande school in Kratie repareren en voor twee andere scholen 50 schoolbankjes in Thmor Sar en 100 schoolbankjes in Chamcar Lue Toul Meas aanschaffen. Al deze projecten zullen worden uitgevoerd door Stichting De Brug via haar lokale zusterorganisatie Spie-en. Voor de nieuwe school in Chok Sar stelt de dorpsgemeenschap de bouwgrond gratis ter beschikking. Verder zullen de dorpelingen zelf meewerken bij de bouw of een financiële bijdrage storten om het loon van de bouwvakkers te betalen. Ook zal er een onderhoudsfonds worden ingericht waarin jaarlijks door de dorpsbewoners geld zal worden gestort om toekomstige reparaties en onderhoud te kunnen betalen. Stichting Biblionef zal boeken voor een schoolbibliotheek ter beschikking stellen en Spie-en zal voor ieder klaslokaal een waterfilter doneren. SSCR is op dit moment bezig met de fondsenwerving voor de bouwmaterialen, het schoolmeubilair, de Wc’s, de inrichting van een speeltuin en wat pennen en schriften voor de kinderen. Bij Wilde Ganzen is de medefinanciering voor dit project al aangevraagd zodat na goedkeuring ervan ook voor dit project iedere donatie door Wilde Ganzen met 50% verhoogd zal worden. Indien u dit project wilt steunen kunt u als betaalreferentie aangeven: “scholen”.
3.000 waterfilters en 50 schoolfietsen voor arme gezinnen
SSCR heeft ook al een aanvraag voor medefinanciering bij Wilde Ganzen ingediend voor het aanschaffen van 50 tweedehands fietsen voor arme (wees)kinderen die verder dan 3 km van de school wonen en voor 3.000 waterfilters voor behoeftige families met schoolgaande kinderen. Gezond drinkwater is een belangrijke factor voor een goede gezondheid en zodoende voor het blijvend volgen van onderwijs, reden waarom wij volgend jaar ook aandacht geven aan dit Millenniumdoel. De families dragen zelf US$ 2 bij voor de aanschaf van de filters en moeten de vervanging van de keramieken binnenpot na 2 jaar ook weer uit eigen middelen betalen (US$8). Als u dit project wenst te steunen kunt u als betaalreferenties aangeven: “waterfilters” of “fietsen”. 
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uitdeling van waterfilters (links in beeld) met uitleg over de keramieken binnenpot in 2016
Ondersteuning van scholieren en leerlingen die een beroepsopleiding volgen      
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Afsluitend willen we u ook graag op de mogelijkheid wijzen om jongeren financieel te ondersteunen zodat ze een volledige schoolopleiding kunnen doorlopen tot de 12e klas. De bijdraag voor een scholier is jaarlijks € 180 (€15 per maand). Indien u een leerling in de beroepsopleiding wilt ondersteunen gedurende de tweejarige cursus is de jaarlijkse bijdraag €300 (€25 per maand). De vijf Don Bosco Technical Schools bieden de volgende vakken voor een beroepsopleiding: metaalbewerking, elektriciteit, motortechniek, computerkunde, drukkerij, secretariaat, management en kleding ontwerpen en maken. Aan de speciale hotelvakschool worden de leerlingen voorbereid op het werken in de receptie, keuken, bar, schoonmaak, bediening en op het begeleiden van gasten alsmede op hotelmanagement. Tot nu toe hebben de studenten met deze opleidingen 100% garantie op aansluitend een goed betaalde baan waardoor ze een zelfstandig leven kunnen opbouwen en hun familie kunnen ondersteunen! U kunt zich aanmelden per email op:  info@sscr.nl
Hartelijke dank                                                                                                                                                                     
Graag  bedanken wij onze medefinancier Wilde Ganzen en u als donateur voor uw bijdraag voor al  deze projecten! Zonder deze medefinanciering en  steun hadden wij deze projecten niet kunnen realiseren!  Voor de schoolkinderen en leerlingen in het beroepsonderwijs betekent het een unieke kans om een gedegen opleiding te krijgen! Namens alle jongeren: heel hartelijke dank voor uw bijdraag! Wij zijn er erg blij mee!                               
Wilt u doneren? Dat kan op onze ING rekening NL88INGB0004258870 op naam van Stichting Scholenproject Cambodja.
Graag zouden wij u nog willen vragen om onze site op 
  van een  www.sscr.nl


 te voorzien en ook eens onze website te bezoeken op . 
En dan nog twee afsluitende tips: Stuur uw lege inktcartridge van uw printer voor recycling terug aan www.123inkt.nl  en doneer de opbrengst aan Stichting Scholenproject Cambodja Rotterdam. 
En indien u weer eens een boek wilt kopen doe dit via www.youbedo.com en geef aan om SSCR te steunen: YouBeDo maakt dan  10%  van uw aankoopsom aan SSCR over als donatie.
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‘Bosken die goed doen.




Wij wensen u, uw familie en vrienden fijne feestdagen en vooral een gezond 2017!                                                            
   Met vriendelijke groeten namens SSCR                                                                                                                                      Rolf Renzow
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